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Referat fra miljøtilsyn 

 
Helsingør Kommune tilså Falck-stationen d. 24. januar 2020. Dette brev er et 

referat af tilsynet. 

 
Formålet med tilsynet var at se, at stationen er indrettet og drevet i 

overensstemmelse med miljøbeskyttelsesloven. 

 
Til stede ved tilsynet var Martin Thomsen (Falck A/S) og Malene Kamstrup samt 

Christina Moltke (begge fra Helsingør Kommune). 

 
Falck deler ejendommen med Beredskabet. Dette tilsyn omfatter alene Falck. 

 
Konklusion 

 Helsingør Kommune vil bede jer fremsende sikkerhedsdatablade for 

ruderens og insektrens. 

 Vi vil desuden opfordre jer til at påtale affaldssorteringen over for den 

forening, der smider metaldåser i jeres container. 

 Kommunen har ikke umiddelbart yderligere kommentarer til 

virksomheden. 

 
Tilsynet 

Aktiviteter - Falck driver ambulancekørsel fra garagelokaler på ejendommen. Inde 

i garagen opbevarer Falck 2 ambulancer og en servicevogn (denne kører med 

forskelligt ambulancemateriale og dæk). Derudover findes der et par biler til 

sygetransport – disse findes dog primært på stedet om natten, hvor de er parkeret 

udendørs. 

 
 
 
 
 

På www.helsingor.dk/databeskyttelse finder du oplysninger om, hvordan kommunen 
behandler personoplysninger samt kontaktoplysninger på vores databeskyttelsesrådgiver. 
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SIDE 2 

Helsingør Kommune 

 

 
 

Falck udfører ikke service og reparation på bilerne – dette sker på eksternt 

værksted. Falck vasker biler indendørs i garagen med Autosæbe (mrk. Novadan) 

samt ruderens og insektrens. Falck fortalte at de vasker bilerne hver dag. Der 

vaskes ved vandværkstryk og ikke højtryk. 

 
Spildevand – der er gulvafløb i garagen. Spildevandet ledes fra værkstedet til 

kloak, der tilhører Beredskabet. Hos Beredskabets er denne kloak ført videre til 

olieudskiller. 

 
Olie- og kemikalieoplag 

Indendørs i garagen er et oplag af Addblue, ruderens og insektrens samt autosæbe. 

Helsingør Kommune har lavet en miljøvurdering af autosæben og finder at          

den ikke er miljømæssigt problematisk til brug på stedet. Helsingør Kommune vil 

gerne se sikkerhedsdatablade vedr. den anvendte ruderens og insektrens. Falck 

bedes derfor fremsende disse. 

 
Spild – Martin har været ansat i mange år og oplyser, at der ikke har været spild af 

olie fra bilerne i garagen hos Falck i hans ansættelsestid. 

 
Affald 

Falck sorterer pap og papir. 

Papircontainer – er ikke tømt i flere år og planlægges udskiftet til en mindre. 

Container til småt brændbart ses udendørs. 

Der var to containere med blandet affald. Den ene bliver tømt af Marius Pedersen 

A/S. Den anden bliver tømt som en del af den offentlige indsamling af 

dagrenovation. 

Der ses et par metal-øldåser. Martin oplyser, at Falck har alkoholforbud og dåserne 

stammer fra en forening, der har fået lov at smide affald i Falcks containere. 

 
Falck oplyser, at nåle fra sprøjter samler de i en beholder og afleverer den på 

hospitalet. Bandager, plaster m.m. bortskaffer de som brændbart affald. 

 
Helsingør Kommune lægger denne tilsynsrapport på www.dma.mst.dk, hvor alle 

kan se den. Hvis I har nogen bemærkninger til dette brev, så bedes I venligst sende 

dem til mig inden 7. februar 2020. 
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Helsingør Kommune 

 

 
 
 
 

Virksomhedens navn Falck A/S 

Virksomhedens adresse Klostermosevej 106A, 3000 Helsingør 

CVR 16271241 

Listepunkt H51 

Virksomhedstype H51 Garageanlæg>3 stk. 

Baggrund for tilsynet Basistilsyn 

Dato for tilsynet 24. januar 2020 

Der er ført tilsyn med: Alle virksomhedens aktiviteter på stedet 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på 

virksomhedens seneste 

indberetninger om 

egenkontrol 

Ikke aktuelt 

Gav seneste 

indberetninger om 

egenkontrol anledning til 

nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Ikke aktuelt 

 
 
 

Med venlig hilsen 

Christina Moltke 


